

美国波音公司16日决定,2020年1月起暂停生产737 MAX系列客机。两架波音737 MAX 8型客机不到半年内先后失事,致使这一机型在全球范围内停飞。波音公司迄今没有获得监管机构的复飞许可,促使这家企业作出停产决定。

# 波音将暂停生产737 MAX

将影响美国今后几个月经济表现

## 复飞被拒绝

波音董事会连续两天召开会议,16日作出暂停生产决定。“依据持续评估的结果,我们决定优先交付库存的(已组装)飞机,同时下月起暂停737项目的生产。”

波音没有说明暂停生产持续多长时间,“依据一系列原因”作出这一决定。

美国爱德华·琼斯投资公司行业分析师杰夫·温道说,波音已经制造、但没有交付的大约400架737 MAX客机可能是企业决定暂停生产的主要因素。企业需要考虑停放这些客机的场地以及客机交付的效率。

这是波音20多年来首次作出停产决定,标志这一飞机制造业巨头在两架波音737 MAX客机坠毁后陷入更深危机。

波音原本打算2020年以前让737 MAX客机复飞,但美国联邦航空局以安全考虑为由,迄今拒绝给这一机型发放适航认证。

## 影响比较大

按照波音说法,暂停生产“影响最小”。这一企业暂时还未说明停飞对企业财务的影响,将在明年1月发布季度财务报告时提供相关信息。

路透社报道,波音现金流已经出现问题。依据波音今年10月的报告,企业第三季度的净现金流从去年的41亿美元减至负29亿美元。这一数据比分析师的预期更糟糕。

由于波音产值占美国制造业总产值的比重巨大,暂停生产预期将影响美国经济。数据显示,截至今年10月,美国航空制造业

产值同比下降17%,部分原因是737 MAX系列客机减产。

美国咨询企业蒂尔集团航空业分析师理查德·阿布拉菲亚认为,波音暂停生产737 MAX客机大概率影响美国今后几个月的经济表现,同时可能加剧贸易收支不平衡。

## 波及产业链

作为全球飞机制造业巨头,波音停产预期将影响全球供应链,波及零部件供应商和航空运营商等。

波音公司在全球共有约900家供应商,提供机身、发动机和其他零部件。势必锐航空系统公司是波音最大零部件供应商,为737 MAX生产机身、反推装置、机翼前缘和发动机舱,每年营业收入将近80%来自波音订单。受波音1月停产消息影响,这家企业股价16日下跌2%。波音其他美国供应商包括霍尼韦尔国际公司、赫克塞尔公司、伍德沃德公司等,这些供应商都面临减产。

## 承诺不裁员

除决定暂停生产,波音公司16日承诺不会“在这时候”解雇员工。

美联社报道,波音在美国华盛顿州西雅图附近的伦顿工厂有大约1.2万员工。工厂将安排负责737 MAX系列客机项目的员工到其他项目工作,以确保获准复飞时做好准备。

美国国会众议院运输和基础设施委员会成员里克·拉森说,暂停生产“重击”波音员工,承诺这时不裁员是这家企业高层决策的“唯一可取之处”。据新华社

# 孙小果涉黑犯罪案二审维持原判

12月17日,云南省高级人民法院依法对孙小果等13人组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪一案二审公开宣判,对上诉人孙小果等4人驳回上诉,维持原判;上诉人杨朝光等4人二审期间自愿认罪认罚,法院依法改判,从宽处罚。

2019年11月8日,云南省玉溪市中级人民法院对孙小果等13人组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪一案宣告一审判决,以被告人孙小果犯组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、妨害作证罪、行贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑二十五年,剥夺政治权利五年,并处没收个人全部财产;以被告人顾宏斌、杨朝光等12人犯参加黑社会性质组织罪等罪,数罪并罚,决定执行二年零六

个月到十五年不等有期徒刑,并处罚金。

一审宣判后,被告人孙小果等8人提出上诉。云南省高级人民法院经二审审理认为,原判认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。法院根据各上诉人及原审被告人犯罪的事实、性质、情节、社会危害程度及认罪悔罪表现,依法作出上述判决。

部分上诉人及原审被告人亲属、人大代表、政协委员、媒体记者和各界群众旁听了宣判。

另据了解,孙小果强奸、强制侮辱妇女、故意伤害、寻衅滋事一案,已于2019年10月14日由云南省高级人民法院依法再审开庭审理,将于近期宣判。

据新华社

## 天天出彩

福彩15选5(2019337期)			福彩双色球(2019145期)		
中奖号码:1 2 3 11 15	奖等	中奖注数	每注奖额	蓝球号码:16	
特等奖 0注		0元	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖 45注		5958元	一等奖	15注	6299971元
福彩3D游戏(2019337期)			体彩排列3(19337期)		
中奖号码:9 5 9	奖等	中奖注数	每注奖额	中奖号码:4 0 7	
单选 384注		1040元	直选	680注	1040元
组选3 533注		346元	组选3	0注	346元
组选6 0注		173元	组选6	1344注	173元
福彩7位数(19193期)			体彩排列5(19337期)		
中奖号码:5 1 8 2 1 6 3	奖等	中奖注数	每注奖额	中奖号码:4 0 7 5 3	
特等奖 0注		0元	一等奖	40注	100000元

## 体彩鸡毛信

今晚体彩大乐透奖池15.42亿元!

12月16日晚,体彩大乐透19144期开奖,本期全国共中出5注一等奖,其中2注为1800万元追加投注一等奖,全部落户广东;3注为1000万元基本投注一等奖,分别落户山东、湖北、四川。今晚开奖前,大乐透奖池高达15.42亿元,敬请关注。

苏彩

# 盏身厚实饱满 精修燕角底座 准妈妈:多吃燕窝,一人吃两人补



冬令进补,有一定道理。中医认为,到了冬季,人体处于“封藏”状态,此时服用滋补佳品,更易于营养物质的吸收蕴蓄,进而发挥更好的作用。因此民间有“今年冬令进补,明年三春打虎”之说。在冬季这个需要“封藏养生”的季节,燕窝更是上佳之选。

## 燥气当令,易干咳,冬季身体爱出的小问题你中招没?

进入冬季后,人们普遍会感到干冷。你是不是经常被口干舌燥、鼻咽干燥、干咳少痰、喘息胸痛等困扰?因为燥邪入侵,“燥气当令”最易损伤人体的津液和肺脏。

## 冬困疲乏,易生病

大家都知道人体的免疫系统有多么重要!而冬季,由于人体的新陈代谢和生理机能处在抑制状态,容易产生内分泌紊乱,机体免疫功能下降。根据中医“虚则补之”的原则,冬令进补,对恢复体力、提高抗病能力有积极作用。

燕窝中富含的氨基酸及多种矿物质、活性蛋白及胶原蛋白等营养成分,能促进细胞再生,补充更多人体需要的营养,增强人体活力;从根本上提高人体抵抗力。长期食用不易虚弱,更能增加体力和体能。

▶炖煮后的燕窝口感糯滑、爽口



## 天气干冷,易长冻疮

冬天气候干燥,空气中缺乏水分,容易造成过敏、皮肤干裂、毛发干枯等问题。

燕窝含优质活性蛋白质、多种氨基酸及胶质、糖分、纤维素、微量元素和多种维生素等营养成分,能保持皮肤水润不干燥。

会员李女士笑言,她每年冬天都会连续吃三个月燕窝,滋阴润燥效果非常好。现在怀了宝宝,吃燕窝更能起到“一人吃两人补”的效果。

## 马来西亚燕窝,出处看得见

“能吃一口燕窝,不枉白活一生”。燕窝自古以来一直被认为是调理滋补的高贵补品。如今,随着生活水平的提高,越来越多的人都开始重视燕窝的滋补功效。燕窝这种名贵补品在普通大众中也开始慢慢热起来。

然而市面上一些来源不明的走私燕窝,品质存疑,大肆采用化学手段加工,刷胶、漂白、熏蒸、人工染色等,造成燕窝折不断,炖不烂,甚至具有很强毒性。真假难辨,非常痛心。燕窝是入口的东西,特别是很多食用燕窝者都是孕妇、老年人和孩子,容不得半点马虎。

马来西亚空气自然清新、气候宜人!是公认的产燕窝好地方,不少燕窝厂家在此自建燕屋,打造燕窝基地,甚至推出了燕窝产地旅游路线。

在这样的黄金生态下的燕窝,盏身厚实饱满,自然弧度,精修燕角,燕丝粗壮,泡发不结块,水清净无异味,燕丝分明弹性好。

“广电惠民生活馆的燕窝干度高,在阳光下能看到清晰的纹路,颜色呈自然的灰黄,一看就是好东西!”常年吃燕窝的尹阿姨是惠民

生活馆的常客,“上次买的燕窝炖煮后,有蛋清的香味,口感糯滑、爽口、Q弹,家里人都爱吃。”家里燕窝快吃完了,眼瞅着有活动再来买些。



## 吃燕窝其实不贵,贵在坚持

一听到燕窝也许有人就会认为它很贵,其实吃燕窝不是一件很奢侈的事。常年吃燕窝的王女士说:“吃燕窝需要长期坚持。很多人说燕窝贵,但我们算笔经济账,一杯星巴克的钱抵得上一次燕窝,一个饭局抵得上一周燕窝,一个月的烟钱抵得上一个月燕窝。你说说,燕窝贵不贵?”陪着一同前来的张女士笑言:“我吃燕窝5年了,与阔别10年的老友重逢,他感叹我怎么比以前还漂亮,这时候觉得什么都值了!”平时燕窝柜台前挤满了各年龄段的市民,她们纷纷表示,每月用在护肤保养上的花费和食补燕窝比起来,不存在贵的问题,关键在于有没有一颗想变好的心。

值得一提的是,除了马来西亚燕窝,经广电惠民生活馆严格把关的滋补品均有优惠活动,大连淡干海参低至1980元/斤、加拿大进口西洋参0.78元/克起、正宗云南文山三七仅

合140元/斤、西藏那曲整根虫草低至79元/克,每人限购50克、长白山野山参低至8元/克、雁荡山铁皮石斛低至1.9元/克、灵芝孢子粉1.9元/克起、野生天麻低至0.78元/克、紫丹参0.2元/克起、东阿县皇阿胶糕499元/斤,买三斤送一斤,买五斤送两斤等活动。同时还

有海马、海龙、鹿茸、鱼胶等各类高档滋补品新上市。想冬季滋补或礼送亲朋的市民,可到广电惠民生活馆门店选购。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告